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интеграция Карабаха в экономику страны, обеспечивающий высокое 

социально-экономическое развитие страны. Исследования показывают, что в 

короткие сроки восстановить наши освобожденные территории невозможно, и 

этот процесс займет несколько лет. Восстановительные работы требуют 

миллиардов долларов, производственных мощностей и рабочей силы, что 

открывает большие перспективы для развития всех видов предпринимательства 

в Карабахском регионе, особенно малого и среднего предпринимательства. 

Сразу после войны в регионе были развернуты масштабные восстановительные 

работы, а также масштабные инфраструктурные проекты, реабилитация 

городов и сел на основе концепций «умная деревня» и «умный город», создание 

новых промышленных и сельскохозяйственных предприятий. В течение 8-и 

месяцев был построен и сдан в эксплуатацию аэропорт Физули, получивший 

статус международного, Построена высококлассная горная дорога 

протяженностью более 100 км. Физули-Шуша, идет реконструкция по 

возрождению городов  Шуша, Агдам, Физули и др. городов и сел.  

«В целях обеспечения современной и достойной жизни для устойчивого 

заселения на освобожденных территориях, проведения строительных и 

реабилитационных работ во всех сферах, а также для поддержки безопасного 

проживания, производственной деятельности и устойчивого роста» Указом 

Президента Азербайджанской Республики был учрежден “Фонд возрождения 

Карабаха» как публичное юридическое лицо. [2] 

Исследования показывают, что в результате ре-интеграции 

освобожденных территорий в экономику страны в ближайшие годы экономика 

Азербайджана будет расти в среднем на 6-8 процентов в год на фоне 

макроэкономических последствий пост-пандемии и пост-конфликтных 

ситуаций. 
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У сучасному світі особливу роль для світової спільноти набуває 

благодійна діяльність, яку проводять благодійні організації. Особливий інтерес 
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до аналізу фінансової діяльності цих неприбуткових організації в Україні 

пов’язано зі створенням нормативно-адміністративних умов активізації  

благодійних фондів як центральних суб’єктів здійснення благодійної 

діяльності. Прийнятий Закон України «Про благодійну діяльність та благодійні 

організації» (2013 р.) читко визначив правовий статус благодійної організації як 

юридичної особи приватного права, установчі документи якої визначають 

благодійну діяльність в одній чи кількох сферах [1]. До специфічних 

характеристик благодійних організацій відносять: мету (здійснення благодійної 

діяльності); спрямованість одержаного прибутку (неможливість його розподілу 

між засновниками, учасниками). Остання ознака надає можливість розглядати 

права благодійної організації, здійснювати господарську діяльність і зробити 

аналіз основних напрямів благодійності.  

Харківський благодійний фонд «Становлення захисника Вітчизни» (ХБФ) 

має на меті надання благодійної допомоги військовим частинам Збройних Сил 

України та соціальним закладам. ХБФ, як вид благодійної організації, вправі 

провадити благодійну діяльність, обираючи види та способи, не заборонені 

законом.  

ХБФ здійснює свою діяльність на території України. Постійними 

учасниками фонду є засновники, а отримувачі допомоги – військові частини, 

військово-навчальні заклади, соціальні заклади. 

Оскільки ХБФ належать до категорії непідприємницьких товариств, то 

потребує пошуку донорів. До основних методів пошуку донорів (спонсорів) 

ХБФ відносимо: інформація у відкритих джерелах, сайт ХБФ, особисті 

(письмові) звернення засновників ХБФ до юридичних осіб, з метою отримання 

благодійної допомоги для вирішення статутних питань. Спонсорами ХБФ було 

обрано юридичні та фізичні особи. 

До основної сфери благодійної допомоги ХБФ відноситься придбання 

будівельних матеріалів, побутової техніки, оргтехніки, меблів, засобів 

індивідуального захисту, які потім передаються до військових частин та 

комунальних закладів де відповідним чином обліковуються та ставляться на 

баланс цих установ. 

Так, у 2014 – 2018 роках на рахунок ХБФ для здійснення діяльності за 

призначенням надійшло 2020996 грн.  Всі надходження у вигляді безповоротної 

фінансової допомоги, добровільних пожертвувань для вирішення статутних 

питань фонду. У цей період ХБФ витрачено 1700971 грн., з них 1699919,45 грн. 

витрачено на благодійність, 1052 грн. адміністративні витрати (банківські 

комісії при обслуговуванню платежів). 

Аналіз благодійної допомоги ХБФ у цей період, показав, що 

Харківському національному університету Повітряних Сил надано благодійну 

допомогу на суму 1533522 грн.. З цих коштів закуплено та передано до 

університету: меблів (708448,06 грн.), побутової техніки (272036,10 грн.), 

речове майно (177440,23 грн.), сплачено послуг що надавалися університету 

(79740,77 грн.), комп’ютерної техніки (75714,52 грн.), будівельних матеріалів 

(60431,05 грн.), медичне обладнання, медикаменти (59991,41 грн.), навчально-

лабораторного обладнання (55379,70 грн.), радіоелектронного обладнання 
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(17541,60 грн.), звукової апаратури (13507 грн.), інструмент (7341,56 грн.), 

канцтовари (5950 грн.). 

Також ХБФ надано благодійну допомогу КЗСЗДД «Центр соціально-

психологічної реабілітації дітей» м. Харкова на суму 27963,16 грн.. Закуплено 

та передано меблі, речове майно, побутову техніку. 

З метою надання благодійної діяльності військовій частині м. Васильків, 

м. Миколаєва, м. Краматорська, м. Одеси було закуплено на 86205,29 грн. та 

передано побутову і комп’ютерну техніку, будівельні матеріали. Для 

Миколаївського спеціалізованого центру бойової підготовки авіаційних 

фахівців Збройних Сил України надано благодійну допомогу на суму 7470 грн. 

для Військової частини м. Чугуєва надано благодійну допомогу на суму 

44759 грн. на закупівлю меблі. 

Таким чином, особливості фінансової діяльності неприбуткової 

організації Харківського благодійного фонду «Становлення захисника 

Вітчизни» визначаються нормативною базою України, а основні напрями 

благодійності спрямовано з урахуванням загальнодозвільного принципу 

правового регулювання роботи благодійного фонду, а також закріпленого в 

Законі України відкритого переліку сфер та видів благодійної діяльності. 
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Економіка України значно залежить від стабільності та життєздатності 

транспортної сфери, особливо від галузі автомобільних перевезень.  

Автомобільні перевезення мають найбільшу частку серед загального 

перевезення вантажів та пасажирів. За даними Держстату України найбільший 

обсяг перевезень вантажів належить автомобільному транспорту майже 73% у 

2020 році. Найменша доля перевезень вантажів із загальної кількості у 2020 р. 

належить авіаційному, морському та річковому транспорту (відповідно 0,01%, 

0,13% та 0,25%).  

Для того щоб визначити стан розвитку сфери автоперевезень, потрібно 

більш детально дослідити обсяги перевезень за останні 20 років. Динаміку 

автотранспортних перевезень вантажів більш наглядно наведено на рис. 1.  

 


